
«Медицина в Україні»

Національне дослідження

Досліджуємо громадську думку з 2011 року

Спільний проект:

Дослідницької компанії «Active Group»,

Всеукраїнського лікарського товариства

та Асоціації міст України



Обсяг вибірки: 4510 респондентів.

Похибка вибірки: теоретична – при довірчій ймовірності 95% і:

відсотку відповідей 50% – +/-1,4%

відсотку відповідей в 25% та 75% – +/- 1,3%

відсотку відповідей в 10% та 90% – +/- 1%. 

Тип дослідження: кількісне дослідження. 

Метод збору первинної інформації: Анкетування. Медичні працівники 

заповнювали анкету онлайн. Респондентів було ідентифіковано як 

медичних працівників, проте решта даних – анонімна. 

Вибірка: репрезентативна за віком і статтю згідно даних статистики віку і 

статі медичних працівників, географією, роботою у певній ланці медичної 

допомоги, формою власності лікарського закладу. 

Період проведення польової фази: 13-20 квітня 2020 року.

Географія: вся територія України за виключенням окупованих областей
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Точне формулювання запитання:

«Як ви оцінюєте за п’ятибальною шкалою наступні аспекти: готовність системи охорони 

здоров’я до боротьби з пандемією?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Як ви оцінюєте за пятибальною шкалою наступні аспекти: готовність вашого медичного

закладу до боротьби з пандемією?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Як ви оцінюєте за пятибальною шкалою наступні аспекти: підготовку персоналу вашого

медичного закладу до боротьби з пандемією?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Чи забезпечують реальну боротьбу з пандемією карантинні заходи, 

що запроваджуються в Україні?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Важко сказати

Точне формулювання запитання:

«Наскільки карантинні заходи, запроваджені державою, є адекватними ситуації?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Наскільки карантинні заходи були своєчасними?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Як ви оцінюєте за п’ятибальною шкалою ефективність роботи центральної влади

щодо боротьби з пандемією?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Як ви оцінюєте за п’ятибальною шкалою ефективність роботи

місцевої влади щодо боротьби з пандемією?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Як ви оцінюєте за п’ятибальною шкалою ефективність роботи місцевої влади

щодо організації доставки медичного персоналу на роботу?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Чи відчувайте ви себе у безпеці на робочому місці?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Оцініть, чи достатньо у вашому закладі засобів захисту: захисних рукавичок»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Оцініть, чи достатньо у вашому закладі засобів захисту: масок»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Оцініть, чи достатньо у вашому закладі засобів захисту: захисних окулярів»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Оцініть, чи достатньо у вашому закладі засобів захисту: дезінфекторів»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Оцініть, чи достатньо у вашому закладі засобів захисту: захисних костюмів»

Коронавірус очима медпрацівників України



Оцініть, чи достатньо у вашому закладі засобів захисту: порівняння

Коронавірус очима медпрацівників України
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1 17,7% 24,5% 40,0% 13,4% 41,4%

2 27,5% 31,3% 23,3% 26,1% 29,0%

3 17,9% 18,1% 13,0% 19,9% 13,9%

4 13,0% 11,2% 9,5% 16,2% 7,6%

5 23,1% 14,3% 13,0% 22,7% 6,3%

Важко сказати 0,8% 0,6% 1,3% 1,8% 1,9%
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Точне формулювання запитання:

«Як змінилась ваша заробітна плата під час карантину?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Чи є для вас доплата до зарплати мотивацією ризикувати своїм життям

під час боротьби із коронавірусом?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Як змінився ваш графік роботи під час карантину?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Чи змушувало вас керівництво брати відпустку за свій рахунок, 

без збереження заробітної плати?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Як ви оцінюєте діяльність профспілки медичних працівників щодо вашого соціального захисту

протягом трьох останніх років?»

Коронавірус очима медпрацівників України



53,9%30,6%

11,7%

3,7%
Це безумовно необхідно 
зробити

Це бажано, але не 
обов’язково

Це непотрібно

Важко відповісти

Точне формулювання запитання:

«Як ви оцінюєте пропозицію щодо необхідності масового

тестування населення на коронавірус?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Як ви оцінюєте якість тестів на коронавірусну інфекцію, які є в наявності в Україні

(за п’ятибальною шкалою)?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Чи адекватний реальності потік інформації щодо захворювання на COVID-19, який є у медіа?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Коли, на ваш погляд, буде можливо пом’якшити карантинні заходи?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Як ви оцінюєте наступні реформи: ПЕРВИННОЇ ланки медичної допомоги яка проходить 

протягом двох останніх років?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Як ви оцінюєте наступні реформи: ВТОРИННОЇ ланки медичної допомоги, 

яка стартувала 1 квітня 2020 року?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Як ви оцінюєте наступні реформи: ЕКСТРЕНОЇ (швидкої) ланки медичної допомоги?»

Коронавірус очима медпрацівників України
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Точне формулювання запитання:

«Як ви ставитесь до старту проведення реформи вторинної ланки медичної допомоги

саме під час карантину, яке розпочалось 1 квітня?»

Коронавірус очима медпрацівників України



Дякуємо за увагу

http://activegroup.com.ua

050 410-21-80

Досліджуємо громадську думку з 2011 року

http://activegroup.com.ua/

